

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 5^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:40

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Τάφας Ηλίας, Κοπελούσος Χρήστος, Λέκκας Αθανάσιος.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Γρετζελιάς Παντελής, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Ανεμογιάννης Γιώργος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ξεχορτάρισμα Άλσους για λόγους πυρασφαλείας - Κοπή - απομάκρυνση ξερών χόρτων - Καθαρισμός οικοπέδων για λόγους πυροπροστασίας» (Α.Μ. 6/2023).
2. Έγκριση πρακτικού γνωμοδοτικής επιτροπής διαπραγμάτευσης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ» (Α.Μ. 19/2023) και ανάδειξη αναδόχων.

3. Έγκριση αριθ. 113/23 απόφασης Δημάρχου (άρθρο 58 παρ. 2 του Ν. 3852/10) περί άσκησης αίτησης αναίρεσης κλπ. κατά τις υπ' αριθμ. 1197/2023 αθωωτικής Απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών.
4. Υποβολή μήνυσης κατ' αγνώστων για πλαστογράφιση σφραγίδων θεώρησης γνησίου υπογραφής και υπογραφών υπαλλήλου ΚΕΠ Νέας Χαλκηδόνας.
5. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας.

ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Λήψη απόφασης για μετάθεση ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού δημοσίου διαγωνισμού άνω των ορίων, με τίτλο «Ενίσχυση μικροκινητικότητας στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» με Α.Μ.: 29/2022.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, ο κ. Δήμαρχος είναι καθ' οδόν οπότε θα προεδρεύω εγώ, θα παρασταθεί τηλεφωνικά, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες, Κωνσταντινίδης παρών, ο κ. Δήμαρχος παρών, ο κ. Λέκκας ο οποίος αναπληρώνει τον κ. Κουτσάκη, παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς απών, ο κ. Τομπούλογλου απών, ο κ. Ουσταμπασίδης παρών.

Υπάρχει απαρτία ξεκινάμε τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

I. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Επί της διαδικασίας μπορώ;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Πριν δώσω τον λόγο στον κ. Ουσταμπασίδη, να ενημερώσω ότι έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, αλλά πριν και από αυτό να ενημερώσω για δυο παραιτήσεις που έχουμε από την Οικονομική Επιτροπή.

Ήρθε πρόσφατα έγγραφη παραίτηση του κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνου από τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και του αναπληρωτή του του κ. Αθανασόπουλου. Ακριβώς για τη διακρίβωση της

νομίμου συνθέσεως και της νομίμου λειτουργίας της Επιτροπής, ο κ. Δήμαρχος έκανε αίτημα - ερώτημα στη Νομική Υπηρεσία, το οποίο είναι με αριθμ. Πρωτόκολλου 8286/5-4-2023 και βάσει του ερωτήματος αυτού η Νομική Υπηρεσία απάντησε το εξής, να το διαβάσω για τον τύπο. Η απάντηση της Νομικής Υπηρεσίας πήρε Πρωτόκολλο 8315/5-4-2023 και λέει το εξής:

«Προς τον κ. Δήμαρχο

Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας

Επί του υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου 8286/5-4-2023 εγγράφου σας προς τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου με το οποίο ζητείται όπως η Νομική Υπηρεσία μετά τις υποβληθείσες υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου 8081 και 8081/3-4-2023 παραιτήσεις του αναπληρωματικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής και του τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής και αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αντίστοιχα γνωμοδοτήσει αν είναι σύννομες οι συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έως την αναπλήρωση των θέσεων που ανήκουν στη συγκεκριμένη Δημοτική Παράταξη στα συλλογικά όργανα Διοίκησης του Δήμου, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Σύμφωνα με το άρθρο 40 παρ. 11 του Νόμου 4804/2021 ΦΕΚ 90Α/5-6-2021 ορίζεται ότι στην παρ. 11 τα Δημοτικά Συμβούλια, η Οικονομική Επιτροπή, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και τα Συμβούλια Δημοτικών Κοινοτήτων λειτουργούν νόμιμα με ελλιπή σύνθεση, η οποία δεν μπορεί να περιλαμβάνει μέλη λιγότερα από όσα απαιτείται για να έχουν απαρτία, αν οι δημοτικοί σύμβουλοι ή οι σύμβουλοι Δημοτικής Κοινότητας αποποιηθούν την εκλογή τους, παραιτηθούν, αποβιώσουν, εκπέσουν, ή τεθούν σε αργία ή αν οι έδρες μένουν κενές για οποιοδήποτε λόγο και μέχρι οι κενές έδρες να συμπληρωθούν κατά περίπτωση με αναπλήρωση ή με εκλογές ή με τη λήξη του χρόνου της αργίας.

Ενόψει του περιεχομένου της ως άνω διάταξης φρονούμε ότι η Οικονομική Επιτροπή και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής νομίμως λειτουργούν και με ελλιπή σύνθεση η οποία δεν μπορεί να

περιλαμβάνει μέλη λιγότερα από όσα απαιτείται, για να έχουν απαρτία έως την αναπλήρωση των θέσεων αυτών, ως ο νόμος ορίζει.

Αθήνα 5-4-2023

Νομική Υπηρεσία

Κατόπιν της γνωμοδότησης αυτής και κατά την προσωπική και νομική μου άποψη, η Οικονομική Επιτροπή νομίμως συνέρχεται και νομίμως συνεδριάζει, οπότε μπορούμε να προχωρήσουμε στη συζήτηση των θεμάτων μέχρι την αναπλήρωση των μελών που παραιτήθηκαν.

Ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο επί της διαδικασίας.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ευχαριστώ πολύ, καλημέρα. Αναφέρατε ένα νόμο του 2021 αναφέρω ότι βάσει της με αριθμ. εγκυκλίου 374 με αριθμό Πρωτοκόλλου 39135/30-5-2022 δηλαδή ένα χρόνο μετά από αυτό που διαβάσατε, εκεί που γράφει στην παρ. 3 «Αναπλήρωση μέλους», λέει: «δεν είναι νόμιμη η συγκρότηση της Επιτροπής όταν υφίσταται εκκένωση θέσης και μέχρι την πλήρωσή της. Ελλείψει ρητής διάταξης η Επιτροπή δεν μπορεί να λειτουργήσει με ελλιπή σύνθεση, ακόμη κι αν ο αριθμός των μελών που η θέση τους κενώθηκε, δεν θίγει την απαρτία».

Βάσει αυτής της εγκυκλίου θεωρώ ότι η σύνθεση της Επιτροπής δεν είναι νόμιμη, αποχωρώ από τη συνεδρίαση και βλέπουμε για περαιτέρω ενέργειες. Σας ευχαριστώ πολύ, καλή σας μέρα.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ευχαριστούμε κ. Ουσταμπασίδη, πριν αποχωρήσει αν θέλετε να σας πω κάτι, μισό λεπτό αν έχετε την καλοσύνη. Απλώς προς ενημέρωσή σας για την άποψη τη δική μου και της Διοίκησης και της Νομικής Υπηρεσίας, τη γνωρίζουμε την ύπαρξη της εγκυκλίου, απλώς κατά πάγιο νομικό θέσφατο οι εγκύκλιοι δεν τροποποιούν νόμους. Οι νόμοι δηλαδή τροποποιούνται, μόνο με άλλο νόμο. Η εγκύκλιος είναι γνωστή, έχουμε επικοινωνήσει και με το Υπουργείο, η εγκύκλιος όμως δεν υπερτερεί και δεν τροποποιεί το νόμο. Ευχαριστώ.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Τάσο για τους ίδιους λόγους αποχωρώ κι εγώ, συγγνώμη αλλά με έχει καλύψει, η εγκύκλιος είναι μεταγενέστερη εξηγεί το νόμο, έχει βγει γι' αυτό το νόμο, οπότε λυπάμαι πολύ δεν μπορώ να νομιμοποιήσω τη συνεδρίαση. Καλή συνέχεια.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Καλώς. Αποχωρεί και ο κ. Ανεμογιάννης, ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη και κ. Ουσταμπασίδη.

Μετά τις αποχωρήσεις συνεχίζει και υπάρχει νόμιμη απαρτία, οπότε προχωρούμε στη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.

Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης είναι «Λήψη απόφασης για μετάθεση ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού δημοσίου διαγωνισμού άνω των ορίων, με τίτλο «Ενίσχυση μικροκινητικότητας στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» με Α.Μ.: 29/2022». Εισάγεται κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εισάγεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή του 1^{ου} εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Λήψη απόφασης για μετάθεση ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού δημοσίου διαγωνισμού άνω των ορίων, με τίτλο «Ενίσχυση μικροκινητικότητας στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» με Α.Μ.: 29/2022»

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αναφέρω την εισήγηση. Με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο ζητείται η μετάθεση της ημερομηνίας, λόγω διακοπής λειτουργίας και αναβάθμισης του υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ προμήθειες και υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ την Παρασκευή 7/4/2023. Οπότε γι' αυτό τον λόγο ζητείται η μετάθεση. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για μετάθεση ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού δημοσίου διαγωνισμού άνω των ορίων, με τίτλο «Ενίσχυση μικροκινητικότητας στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» με Α.Μ.: 29/2022» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Προχωράμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ξεχορτάρισμα Άλσους για λόγους πυρασφαλείας - Κοπή - απομάκρυνση ξερών χόρτων - Καθαρισμός οικοπέδων για λόγους πυροπροστασίας» (Α.Μ. 6/2023)»

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Κατά τη γνώμη μου η οικονομική κατάσταση του Δήμου είναι τέτοια, που ίσως θα έπρεπε να μην κάνουμε διαγωνισμό να πάμε σε απ' ευθείας ανάθεση με το μισό ποσό. Παρ' όλα αυτά αφού εισάγεται ο διαγωνισμός, καλό είναι να γίνει.

Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Και ίσως θα μπορούσαμε να πάμε σε απ' ευθείας ανάθεση. Αυτή τη στιγμή όμως εδώ έχει έρθει από την Υπηρεσία μια πρόταση για διαγωνισμό, οι κωδικοί στον προϋπολογισμό είναι για διαγωνισμό, περιλαμβάνει πέρα απ' όλο το ξεχορτάρισμα του Δήμου και ίσως σε αυτή τη χρονική στιγμή να πρέπει να προχωρήσει το διαγωνισμό τον οποίο ελπίζουμε σε ένα μήνα να έχει τελεσφορήσει.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Οπότε προχωράμε το διαγωνισμό, προχωράμε να συζητήσουμε το θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Απλά δεν θέλω να μπω πάλι στη λογική παρά το γεγονός ότι γράφονται πρακτικά τα οποία αφορούν βεβαίως και τη Δημοτική Αρχή, πως καταφέρνουμε πάντα σε αυτούς τους διαγωνισμούς ενώ τους ξεκινάμε δεν ξέρω κι εγώ από πόσο καιρό πριν, να τρέχουμε πάλι τελευταία στιγμή.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εν πάση περιπτώσει αυτό είναι ένα μεγάλο θέμα.

Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτή τη στιγμή όμως πρέπει να προχωρήσουμε με την εισήγηση της Υπηρεσίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το λέω, ως παρατήρηση και για τους αιρετούς, αλλά πραγματικά από ένα σημείο και πέρα ξεφεύγουμε, ο παραλογισμός έχει όρια. Το λέω και για τους αιρετούς, το λέω και για τις υπηρεσίες ότι πως γίνεται κάθε φορά να μπαίνουμε στη λογική αυτή να ξεκινάμε ό,τι έχουμε ξεκινήσει πάρα πολύ καιρό πριν και να τρέχουμε πάλι τελευταία στιγμή.

Αποχωρεί προσωρινά ο κ. Ηλ. Τάφας λόγω εκτάκτου προβλήματος.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Έχει δίκιο ο κ. Δήμαρχος. Αν έχουμε ήδη αποφασίσει, δεν χρειάζεται περαιτέρω συζήτηση, οπότε προχωράμε στην ψηφοφορία. Οπότε εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ξεχορτάρισμα Άλσους για λόγους πυρασφαλείας - Κοπή - απομάκρυνση ξερών χόρτων - Καθαρισμός οικοπέδων για λόγους πυροπροστασίας» (Α.Μ. 6/2023)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού γνωμοδοτικής επιτροπής διαπραγμάτευσης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ» (Α.Μ. 19/2023) και ανάδειξη αναδόχων»

Επαναπροσήλθε ο κ. Ηλ. Τάφας.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο για ένα σχόλιο επί του θέματος, το οποίο θα αποσυρθεί βέβαια.

Η. ΤΑΦΑΣ: Οι βρεφικές κρέμες θα αποσυρθούν.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Οι βρεφικές κρέμες αποσύρονται γιατί ήταν άγονος ο διαγωνισμός. Κύριε Τάφα έχετε τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Αυτή τη στιγμή το ότι προσφεύγουμε σε αυτή τη διαδικασία, θεωρώ αποκλειστική ευθύνη του αρμόδιου υπαλλήλου ο οποίος ενώ είχε πάρει «εντέλλεσθε» και ενώ όπως λέει και ΟΕΥ πρέπει πέρα από το Τμήμα Προμηθειών να έχει και τη δική του υπογραφή μια τέτοια μελέτη που αφορά όλα αυτά, δεν εκτέλεσε αυτό για το οποίο του δόθηκε η εντολή και μας έχει σύρει εδώ και τέσσερις μήνες μη ασχολούμενος με το θέμα. Ευχαριστώ.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ευχαριστούμε κ. Τάφα, άλλος συνάδελφος έχει να κάνει κάποια παρατήρηση επί του θέματος; Όχι.

A. ΛΕΚΚΑΣ: Αποσύρουμε τις βρεφικές κρέμες.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αποσύρουμε το μέρος της εισήγησης που αφορά τις βρεφικές κρέμες. Για το υπόλοιπο εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού γνωμοδοτικής επιτροπής διαπραγμάτευσης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ» (Α.Μ. 19/2023) και ανάδειξη αναδόχων» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**, με την επισήμανση της ματαίωσης της ομάδας αυτής γιατί ο διαγωνισμός κηρύχθηκε άγονος.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση αριθ. 113/23 απόφασης Δημάρχου (άρθρο 58 παρ. 2 του Ν. 3852/10) περί άσκησης αίτησης αναίρεσης κλπ. κατά της υπ' αριθμ. 1197/2023 αθωωτικής Απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών»

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Χήτο συζητούμε το θέμα της αίτησης αναίρεσης κατά της υπ' αριθμ. 1197/2023 αθωωτικής απόφασης του τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών, θυμάστε την υπόθεση ποιον αφορά;

κ. ΧΗΤΟΣ: Ήταν κατηγορούμενος ο κ. Κουρής, οι δυο θυγατέρες του και ο δικηγόρος του ο κ. Καλατζάκος για καταδολίευση

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μάλιστα και ζητείται να ασκηθεί αίτηση αναίρεσης, επί της απόφασης.

κ. ΧΗΤΟΣ: Ναι. Ζητήσαμε κατά της αθωωτικής να ασκηθεί αίτηση αναίρεσης.

Η. ΤΑΦΑΣ: Το σκεπτικό της αθωωτικής ποιο ήταν; Θυμάστε;

κ. ΧΗΤΟΣ: Το σκεπτικό της αθωωτικής τώρα δεν το θυμάμαι ακριβώς, αλλά εν πάση περιπτώσει από ό,τι θυμάμαι έπρεπε να ζητηθεί να γίνει συμψηφισμός, αν και αυτό δεν είναι απαραίτητο στοιχείο, εν πάση περιπτώσει η διαδικασία κατά την κρίση μας δεν ήταν αυτή που έπρεπε να

είναι. Υπήρξαν κάποιες παραλείψεις και αυτός ήταν και ο λόγος που ζητήσαμε να κάνουμε την αναίρεση.

A. ΛΕΚΚΑΣ: Εμείς που δεν είμαστε δικηγόροι, τι σημαίνει «αίτηση αναίρεσης»;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Να πάει στον Άρειο Πάγο, κατά της απόφασης του Εφετείου.

κ. ΧΗΤΟΣ: Να ασκήσει ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου για να ξαναδικαστεί στο Εφετείο, αν γίνει δεκτή.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αν γίνει δεκτή στο ανώτατο βαθμό, να πάει στον ανώτατο βαθμό η υπόθεση. Άλλη ερώτηση υπάρχει; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση αριθ. 113/23 απόφασης Δημάρχου (άρθρο 58 παρ. 2 του Ν. 3852/10) περί άσκησης αίτησης αναίρεσης κλπ. κατά της υπ' αριθμ. 1197/2023 αθωωτικής Απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Υποβολή μήνυσης κατ' αγνώστων για πλαστογράφηση σφραγίδων θεώρησης γνησίου υπογραφής και υπογραφών υπαλλήλου ΚΕΠ Νέας Χαλκηδόνας»

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπάρχει εισήγηση, εδώ νομίζω φαίνεται και από τον τίτλο του θέματος, υπάρχει κάποια ερώτηση; Είναι υποβολή μήνυσης κατ' αγνώστων που πρέπει να δοθεί εξουσιοδότηση από την Οικονομική Επιτροπή. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Υποβολή μήνυσης κατ' αγνώστων για πλαστογράφηση σφραγίδων θεώρησης γνησίου υπογραφής και υπογραφών υπαλλήλου ΚΕΠ Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του Φιλοζωικού
Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας»**

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση σε αυτό; Εγκρίνετε κύριοι
συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξειδίκευση
πίστωσης για την επιχορήγηση του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας
Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Δεν υπάρχει άλλο θέμα, οπότε νομίζω ότι λύεται η συνεδρίαση.
Σας ευχαριστώ πάρα πολύ όλους.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ